



---

**CYNULLIAD CENEDLAETHOL CYMRU**

---

**NATIONAL ASSEMBLY FOR WALES**

**2006 Rhif 1293 (Cy.127)**

**2006 No. 1293 (W.127)**

**ANIFEILIAID, CYMRU**

**ANIMALS, WALES**

**IECHYD ANIFEILIAID**

**ANIMAL HEALTH**

**Rheoliadau Sgil-gynhyrchion  
Anifeiliaid (Cymru) 2006**

**The Animal By-Products (Wales)  
Regulations 2006**

---

ISBN 0-11-091337-X

---

ISBN 0-11-091337-X

**CYWIRIAD**

**CORRECTION**

Tudalen 1, yn y Nodyn Esboniadol, fersiwn Saesneg; dylid dileu'r chweched paragraff sy'n dechrau â "They also revoke...";

Page 1, in the Explanatory Note, English language version; the sixth paragraph, beginning, "They also revoke..." should be deleted;

Tudalen 1, yn y Nodyn Esboniadol, fersiwn Gymraeg; dylid dileu'r chweched paragraff sy'n dechrau â "Maent hefyd yn dirymu...";

Page 1, in the Explanatory Note, Welsh language version, the sixth paragraph, beginning, "Maent hefyd yn dirymu..." should be deleted;

Tudalen 5, yn y Nodyn Esboniadol, fersiwn Gymraeg; dylid dileu'r paragraff cyntaf sy'n dechrau â "Mae Atodlen 4 yn cynnwys...";

Page 5, in the Explanatory Note, English language version; the first paragraph, beginning, "Schedule 4 contains..." should be deleted;

Tudalen 5, yn y Nodyn Esboniadol, fersiwn Saesneg; dylid dileu'r paragraff cyntaf sy'n dechrau â "Schedule 4 contains...";

Page 5, in the Explanatory Note, Welsh language version; the first paragraph, beginning, "Mae Atodlen 4 yn cynnwys..." should be deleted;

Tudalen 9, ar ddiwedd Trefn y Rheoliadau, fersiwn Saesneg; dylid dileu "SCHEDULE 4" a "Transitional Measures";

Page 9, at the end of the Arrangement of Regulations, English language version; "SCHEDULE 4" and "Transitional Measures" should be deleted;

Tudalen 9, ar ddiwedd Trefn y Rheoliadau, fersiwn Gymraeg; dylid dileu "ATODLEN 4" a "Mesurau Trosiannol";

Page 9, at the end of the Arrangement of Regulations, Welsh language version; "ATODLEN 4" and "Mesurau Trosiannol" should be deleted;

Tudalen 35, fersiwn Saesneg, dylai rheoliad 53(2) ddarllen: “The Animal By-Products Regulations 2003(3) are revoked.”;

Tudalen 35, fersiwn Gymraeg, dylai rheoliad 53(2) ddarllen: “Dirymir Rheoliadau Sgil-gynhyrchion Anifeiliaid 2003 (3).”;

Tudalen 35, yn y fersiynau Cymraeg a Saesneg: dylid dileu troednodyn (3), “O.S. 2001/1515”; a

Tudalen 35, yn y fersiynau Cymraeg a'r Saesneg: dylid ail-rifo troednodiadau (4) a (5) yn (3) a (4) yn olynol.

*Medi 2006*

ARGRAFFWYD YN Y DEYRNAS UNEDIG GAN THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
o dan awdurdod a goruchwyliaeth Carol Tullo, Rheolwr Gwasg Ei Mawrhydi ac Argraffydd Deddfau Seneddol ar ran y Frenhines

Page 35, English language version, regulation 53(2) should read: “The Animal By-Products Regulations 2003(3) are revoked.”;

Page 35, Welsh language version, regulation 53(2) should read: “Dirymir Rheoliadau Sgil-gynhyrchion Anifeiliaid 2003 (3).”;

Page 35, in both the English and Welsh language versions: footnote (3), “S.I. 2001/1515”, should be deleted; and

Page 35, in both the English and Welsh language versions: footnotes (4) and (5) should be re-numbered as footnotes (3) and (4) respectively.

*September 2006*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament